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inado ponto da vila olimpica, que ocupam as casas indicadas no
B e C. Pretende-se construir um monumento da TOCHA OLIMPICA
) 2021 que fique com mesma distancia de cada uma das casas. Espera-se,
que esse monumento deva ser construido no:

a) baricentro do triangulo cujos vértices sejam os pontos A, Be C. w
b) ortocentro do tridngulo cujos vértices sejam os pontos A, B e C. W

¢) incentro do triangulo cujos vértices sejam os pontos A, B e C.

d) circuncentro do triangulo cujos vértices sejam os pontos A, B e C.




02. Na figura a seguir, ABCD é um trapézio cujas bases, AB e CD, medem,
respectivamente, 12 cm e 30 cm. Sabendo que os pontos M e N sao,
respectivamente, médios dos lados AD e BC, pode-se afirmar que a medida do
segmento MN, em centimetros, é: T Neg

5
a) 15 e B
b) 18 |
0 21 M/ ﬁ;\
d) 24
Df G

A
JJ
03. sabendo que, a figura abaixo € um desenho da estrutura da ARENA ARIAKE ( uma

das 8 construidas para as partidas de vélei - TOKIO /2021), EH é perpendicular ao
lado AC e EM é uma das bissetrizes do tridngulo AEC, pode-se afirmar que o valor
de x, em graus, €7

04. Sobre as propriedades dos quadrilateros, assinale a op¢ao correta:

a) A soma dos angulos internos de um quadrilatero € igual a 180°%;

b) Em um paralelogramo, as diagonais sao congruentes;

¢) Em um paralelogramo, lados opostos sao paralelos e congruentes;

d) Em um quadrado, as diagonais sao perpendiculares e nao congruentes; |

e) Em um quadrado, todos os lados sdo iguais e seus angulos podem ser retas’'ouU nao.
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0b5. Sobre as afirmacdes a seguir, assinale apenas a alternativa correta.

a) Todo quadrildtero é paralelogramo;

b) Todo retangulo é também quadrado;

c) Todo losango é também quadrado;

d) Todo quadrado é também paralelogramo;

e) Nem todo quadrilatero que possui lados opostos congruentes é paralelogramo.

06: (UNIFOR CE/2012) Ao se colocar V para indicar verdadeiro e F para indicar falso

para as afirmacgoes
I. Um quadrilatero que tem as diagonais com comprimentos iguais € um retangulo.
Il. Todo losango tem as diagonais com comprimentos iguais.

lll. As diagonais de um paralelogramo cortam-se mutuamente ao meio.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:

a) VVV [ .. *
b) VFV [ ’\.g

) FVV \
d)FFV (— ‘,
e) FFF [ A=

07. O centro aquatico olimpico, palco das
provas de natagao, possui em seu formato
arquitetonico as dimensdes de trapézio
isosceles de bases 200 m e 120 m , sendo sua
altura 30 metros , determine o comprimento de
cada lado nao paralelo.

2
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08. A placa superior dessa arena, tem formato retangular com dimensées 200metros
por 300metros, em sua estrutura estao fios de ago que cercam completamente seu
perimetro, determine quantos metros de fio foram utilizados para essa construgao.

A Inaugura¢ao da pista contou com a presenca do oito vezes
campedo olimpico Usain Bolt, apresentagbes culturais e
folcléricas e publico estimado em 60 mil pessoas
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